

СВЕТЛЫЙ ПУТЬ

Учредитель: Комитет по печати и средствам массовой информации Курганской области

15 апреля
пятница
2011 года
№15
(6932)

Газета издаётся с февраля 1935 года

Образование

Хотеть, уметь и побеждать!



Какой в Частоозерской школе самый дружный, дисциплинированный, активный и весёлый класс? Ну конечно же это 3 А класс педагога Т.В.Глухих. Нет такой сферы школьной жизни, где бы ребята ни участвовали. Им до всего есть дело - от мероприятий школьного масштаба до международных конкурсов. А чтобы ни один эпизод насыщенной жизни не забылся, в классе заведено каждому ученику иметь

портфолио. Иными словами, все достижения ребята оформляют в папку, пополняя которую они будут в течение всей школьной жизни.

Третеклассники с удовольствием проходят испытания на знания предметов в школьных олимпиадах и побеждают. А ещё они любят участвовать в творческих конкурсах. Вот, например, в конкурсе стихов к Дню 8 Марта из 17 ребят класса 8

Победы и получила диплом за свой труд.

А сейчас школьники «осваивают» космическое пространство, рисуя «Космическую одиссею». Есть уверенность, что и в этом конкурсе ребят отметят.

Не обошли вниманием третеклассники международный дистанционный проект «Эрудит». Три этапа, включающие в себя задания на эрудицию, олимпиады по предметам и конкурс творческих команд дети с честью выдержали. Из 1900 команд результаты воспитанников Татьяны Владимировны были на 200-м месте.

Не чужды ребятам и конкурсы на тему экологии. Оля Скипина прекрасно справилась с заданием областного конкурса «Зелёная планета», написав материал о С.А.Посемейнове, защитнике диких животных от варварства браконьеров.

Можно смело сказать, что любые испытания ребята с честью проходят. Но победы они завоёгивают благодаря упорному труду. С первого класса опытный педагог Татьяна Глухих учит детей к любому делу подходить

творчески, любить то, чем занимаются. И как следствие - прекрасные результаты. У каждого ученика портфолио наполняется всевозможными достижениями - за учёбу, спорт, творчество и многое другое, чем наполнена жизнь 3 А класса.

Предлагаем вам, дорогие читатели, познакомиться с мнением О.С.Решетнёвой, заведующей сектором РДК по работе среди детей и подростков, о впечатлении от работы с этим дружным классом.

Самые любознательные, весёлые, активные

Весело звенит звонок с последнего урока. Занятия закончены, можно наконец расслабиться и заняться любимыми играми. Но нет, не все дети расходятся по домам. Вот какой-то класс в полном составе со своим учителем спешит в Дом культуры. Это 3 А класс под руководством Татьяны Владимировны Глухих. Их часто видят на различных мероприятиях: игровых фольклорных, конкурсных программах, спортивных соревнованиях и праздниках в Доме культуры. Ребята очень

М.Колмакова.